
ATA Nº 32              SESSÃO ORDINARIA DO DIA 13 DE SETEMBRO DE 2022. 

Ata da sessão Ordinária do segundo período legislativo da oitava legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, realizada em treze de setembro de dois mil e vinte e dois. Presidente: 

- vereador Daniel Pereira da Silva, 1º secretário: - vereador Marcell Gineli e 2º secretário: - 

vereador Luiz Estevan. Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, à hora 

regimental no Prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda 

os seguintes vereadores: - Heider Carvalho, Igor Gatti, Nilton do Salão, Jarles Queiroz, Babal da 

Van, Givaldo Mesquita e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o Presidente declarou 

aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pelo vereador Marcell, solicitou da 

secretária a leitura das atas anteriores que, após serem lidas discutidas e votadas foram 

aprovadas por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições 

onde constava apenas Indicação nº 045/2022 de autoria do vereador Nilton do Salão. Ato 

seguinte o Presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão a Indicação nº 

045/2022, encerrada a discussão colocou em votação sendo a mesma aprovada por 

unanimidade de votos, em seguida o Presidente franqueou a palavra, aos senhores vereadores 

e vereadora. O vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou aos presentes fez um alerta a 

todos para o risco das queimadas nesse período de estiagem que podem ocorrer a partir de uma 

simples bagana de cigarro e que aconteceu incêndio de um caminhão em uma área de mata, 

falou sobre a estruturação da defesa civil com um carro pipa para combater queimadas, e que a 

atual gestão tentou instalar o Corpo de Bombeiro no município, o que foi negado através de 

Oficio e um dos motivos para a negativa é o numero de habitantes, o vereador pediu a 

colaboração de todos para que evitem queimadas, mesmo doméstica, para que não venha a 

causar danos ao meio ambiente e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Estevan 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes e agradeceu a gestão pela instalação do placar 

eletrônico no ginásio de esporte e pediu que seja colocado também no estádio municipal, pediu 

ainda que seja disponibilizada uma ambulância no período do campeonato municipal para dá 

suporte em casos de urgência, disse também que suas cobranças são em nome do povo ao qual 

representa e finalizou agradecendo a Deus por mais uma oportunidade. Em seguida o vereador 

Marcell solicitou a palavra, referenciou aos presentes e cobrou, em nome dos moradores da rua 

JK no bairro Giacomo Uliana, a recuperação de uma ponte, para evitar isolamento no período 

de inverno, segundo o vereador a ponte está em situação precária necessitando inclusive de 

bueiros e aterro e os moradores estão preocupados devido a proximidade do inverno, para 

melhorar o acesso tanto de veículos como de pedestres, o vereador pediu providências e 

finalizou agradecendo. Em seguida o Presidente passou o cargo ao primeiro secretário, assumiu 

a tribuna, referenciou aos presentes e agradeceu a gestão e ao secretário de obras Sr. Leo pela 

recuperação da ponte da vila Água Branca, segundo o vereador a obra já está sendo concluída e 

que esta obra irá melhorar o acesso para outras comunidades e finalizou agradecendo. O 

Presidente retornou seu lugar a mesa e em seguida declarou encerrada a sessão. 


